
В Кемеровской области двое осужденных признаны виновными в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора 22-летнему Николаю Мезену и 23-летнему Виктору Щербинину, осужденным, отбывающим наказание в ИК-22. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц). Следствием и судом установлено, что в августе 2012 года в подсобном помещении между обвиняемыми и 37-летним осужденным произошел конфликт, который быстро перерос в драку. В результате они нанесли потерпевшему несколько ударов молотком по голове, а затем ножевое ранение в область шеи. Через некоторое время тело потерпевшего обнаружили другие заключенные и сообщили о произошедшем администрации учреждения. В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий лица, причастные к совершению преступления, были установлены в течение нескольких часов. Они пояснили, что причиной расправы стало то, что им не понравилось усердие, с которым потерпевший наводил порядок. Приговором суда Мезену назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием первых 5 лет в тюрьме, Щербинину - в виде 17 лет с отбыванием первых 5 лет в тюрьме.

22 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834652>